
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання Кременецьким місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги  локального 

плану заходів на ІIІ квартал 2022 року  

 

ЗМІСТ 

 

1. Підвищення рівня правової свідомості, культури та освіченості 

людей.  Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

 

1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати 

правові потреби та проблеми. 

1.2 Підвищення готовності людей докладати зусиль для вирішення 

правових проблем. 

 

2. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем 

у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги. 

2.1.Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання 

безоплатної правової допомоги 

2.2 Мінімізація бар’єрів доступу до послуг безоплатної правової 

допомоги 

3. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

3.1. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової 

допомоги та сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

4. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом (в адміністративному та кримінальному процесі) 

4.1. Забезпечення раннього доступу до БВПД особам на етапі 

затримання, досудового розслідування, під час судового процесу та 

здійснення ефективного захисту їх прав 

4.2. Розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної правової 

допомоги особам звільненим від відбування покарання та особам, які відбули 

покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а 

також іншим особам, які потребують соціальної. 

 

 

 

 

 

 



1. Підвищення рівня правової свідомості, культури та освіченості 

людей.  Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

 

1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати 

правові потреби та проблеми. 

 

1.1.2.1. Проведення правопросвітницьких  заходів з дітьми та молоддю  в 

закладах освіти,культури, спрямоване на формування розуміння правової 

держави, обізнаності про права та обов’язки людей, зокрема про право на 

БПД. 

З метою правової обізнаності сучасної молоді,  27 вересня 2022 року  

фахівці Кременецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги  з учнями  першого курсу  Вишнівецького  професійного  

ліцею№5  провели зустріч - інформування  на тему « Протидія булінгу в  

закладах освіти » . 

 

 

30 вересня 2022 року відбулося  спільне засідання студенського 

історичного клубу « Х Легіон» КОГПА ім.. Тараса Шевченка  та фахівців 

місцевого центру  на тему « Михайло Грушевський і національне 

державотворення  початку ХХ століття у правовому полі».  



07 вересня 2022 року  фахівець Збаразького бюро правової допомоги  для 

з учнів 5-их, класів   Збаразького ліцею №2 імені Івана Франка Збаразької 

міської ради Тернопільської області провів семінар на тему «Запобігання та 

протидія булінгу в навчальних закладах». 

У м. Зборів 22 липня 2022 року проведено зустріч - інформування з 

учасниками Молодіжного конгресу Зборівської міської ради на тему "Сімейні 

правовідносини". 

 

 

У м. Ланівці 02 вересня 2022 року фахівчинею бюро спільно із 

соціальним педагогом Світланою Скидан проведено правову бесіду «Захист 

прав дітей під час війни»  з учнями 5-6 класів Лановецького ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів № 2. Окрім того, було проведено гру «Юридичний футбол», під час 

якого школярі в ігровій формі ознайомлені із правами, що гарантуються 

законом. 

  07 вересня 2022 року  фахівець Лановецького бюро правової допомоги 

спільно з соціальним педагогом Світланою Скидан провела   тренінг на тему 

«Протидія булінгу у шкільному середовищі» з учнями 8 класу Лановецького 

ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 2.    

Та 22 вересня 2022 року спеціалісткою бюро правової допомоги спільно з 

практикуючим психологом Тетяною Березюк проведено правові уроки-

тренінги на тему «Протидія булінгу у шкільному середовищі» з учнями  6-В та 

8-А  класів Лановецького ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 імені Юрія Коваля.   

 
 

 



 

 

Також у звітньому періоді, для учнів  Суразького  закладу  загальної 

середньої освіти І-ІІІ  фахівчиня Шумського бюро правової допомоги  провела 

урок на тему «Запобігання та протидія булінгу». 

 

1.1.2.2. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, участь у 

спільних заходах (круглі столи, зустрічі-інформування)  із залученням 

державних установ (центри зайнятості,  райдержадміністрації,  тощо.)  

Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, тематичних  кампаній, 

акцій з питань протидії домашньому насильству, гендерної рівності, захисту 

прав дитини від насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми. 



26 липня 2022 року фахівці місцевого центру провели зустріч із 

колективом Кременецького краєзнавчого музею. Оскільки працівники музею, 

у зв'язку із воєнним станом, переведені на неповний робочий день, усі вони 

активно долучаються до волонтерської діяльності. Наразі вони з іншими 

волонтерами плетуть маскувальні сітки у місцевому будинку культури. То ж, 

зустріч із колективом фахівці центру провели саме там. Роздали інформаційні 

буклети, поспілкувалися на тему сімейних правовідносин.  
 

 

 
 

 

17 серпня 2022 року ми   зустрілися  із колективом НПП “Кременецькі 

гори” та обговорили тему  військових  повісток, їх види та порядок вручення.  

І звичайно ватро також згадати про нашу зустріч із колективом Кременецького 

Центрального відділення поштового зв'язку Тернопільської дирекції 

Українського державного підприємства поштового зв'язку «Укрпошта», яка 

відбулася 30 серпня 2022 року і на якій  обговорили -  надання відпусток та їх 

тривалість під час воєнного стану. 

 

14 липня  та 17 серпня 2022 року фахівець Збаразького бюро правової 

допомоги провів правопросвітницькі заходи  у приміщенні Збаразької 

районної філії Тернопільського обласного центру зайнятості на тему 

«Протидія торгівлі людьми та  «Військові повістки: види, порядок вручення». 

Та 28 вересня 2022  провів зустріч-інформування на тему «Військовий облік 



жінок», у приміщенні відділу «Центр надання адміністративних послуг» 

Збаразької міської ради. 

 
 

У м. Зборів працівниками центру  20 вересня 2022 року проведено 

зустрічі з особами з інвалідністю, які перебувають на обліку як безробітні у 

Зборівській районній філії Тернопільського обласного центру зайнятості на 

тему "Забезпечення прав осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення", а 27 вересня 2022 року зустріч-інформування з представниками 

Молодіжного конгресу Зборівської міської ради на тему "Захист прав дітей від 

насильства в сім'ї". 

12 липня 2022 року фахівець взяла участь у круглому столі, який відбувся  

у приміщенні Культурного центру Єловицьких, на тему «Протидія торгівлі 

людьми: проінформований – захищений». Під час засідання фахівці говорили 

про консолідацію сил в боротьбі з торгівлею людьми та інформування жителів 

та внутрішньо переміщених осіб Лановецької громади про наявні компетентні 

органи, куди можна звертатися та отримати допомогу. 

Окрім того, 09 вересня 2022 року фахівчиня Лановецького бюро правової 

допомоги Віта Святинюк спільно із волонтером безоплатної правової 

допомоги Іванною Кирильчук провели зустрічі-інформування на тему 

«Медіація: врегулювати конфлікт (спір) поза судом».   Участь у зустрічах 

взяли начальник сектору дізнання відділення поліції № 2 (м.Ланівці) 

Кременецького РВП ГУНП в Тернопільській області Руслан Хайдаров, 

фахівчиня Кременецького районного сектору № 2 філії Державної установи 

“Центр пробації” в Тернопільській області Лариса Глазунова та головний 

спеціаліст-бухгалтер служби у справах дітей Лановецької міської ради Наталія 

Калітон. 

 



 
 

 

04 серпня, 12 та 30 серпня 2022 року  завідувачем сектору  Іриною 

Щепановською спільно з   волонтером Лесею Король було проведено 

засідання гендерного клубу « Я це можу»  на теми «Компенсація за 

пошкодження або знищення нерухомого майна внаслідок війни», «Військовий 

облік жінок» та  «Конституційні права та  свободи громадян України».   

 

 

1.1.2.3.    Організація та проведення правопросвітницьких заходів 

(семінари, зустрічі – інформування) з жителями територіальних громад, для 

колективів підприємств, установ, організацій, представників органів 

самоорганізації населення та ін. з актуальних правових питань відповідно до 

інтересів цільової аудиторії ,  роз’яснення змісту ключових реформ  з метою 

підвищення правової обізнаності населення щодо захисту прав та законних 

інтересів.    

 

У м. Кременець фахівці місцевого центру  повели зустріч інформування 

з працівниками  Центру надання соціальних послуг Кременецької міської ради 

на тему “Прийняття спадщини в умовах воєнного стану”13 вересня 2022 року . 

12 липня та  29 вересня 2022 року проведено зустрічі – інформування 

для жителів Збаразької територіальної громади у приміщенні   Комунальної 

установи «Центр надання соціальних послуг» Збаразької міської ради на теми  

«Доступність державних сервісів для осіб похилого віку» та «Забезпечення 



прав осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення». А 01 вересня 2022 

року  фахівець сектору провів правопросвітницький захід для працівників у 

приміщенні   Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» 

Збаразької міської ради на тему «Військовий облік жінок». 

У м. Зборів працівниками бюро за звітний період проведено 2 право 

просвітницькі заходи, а саме: 08 вересня 2022 року з внутрішньо 

переміщеними особами, які  проживають в гуртожитку №1 Зборівського 

коледжу ТНТУ ім. Пулюя на тему "Відповідальність за дії або бездіяльність, 

що заподіяли шкоди правоохоронюваним інтересам під впливом фізичного 

або психічного примусу" та 16 вересня 2022 року спільно з волонтером 

провела зустріч - інформування з працівниками Комунальної установи "Центр 

надання соціальних послуг" Зборівської міської ради на тему "Прийняття 

спадщини в умовах воєнного стану". 
 

 
 

18 серпня 2022 року  фахівець Лановецького бюро правової допомоги  

Ольга Якубишин  у приміщенні гуртожитку Лановецької філії державного 

навчального закладу «Тернопільський професійний коледж з посиленою 

військовою та фізичною підготовкою» провела семінар на тему «Військові 

повістки: їх види та порядок вручення» для внутрішньо переміщених осіб, які 

проживають у гуртожитку. 

Також, 21 вересня 2022 року  фахівець Лановецького бюро правової 

допомоги    провела семінар на тему «Забезпечення прав осіб з інвалідністю та 

мало мобільних груп населення» для проживаючих (особи похилого віку та 

особи з інвалідністю) у відділенні стаціонарного догляду для постійного або 

тимчасового проживання Комунальної установи «Лановецький 



територіальний центр надання соціальних послуг» Кременецького району 

Тернопільської області. 

15 липня 2022 року у  Відділі обслуговування громадян №7(сервісному  

центрі) Головного управління Пенсійного фонду в Тернопільській області 

завідувачем сектору  Шумського бюро правової допомоги  провела  

правопросвітницький захід   на тему «Доступність державних сервісів для осіб 

похилого віку».  29 вересня 2022 року у КУ «Центр надання соціальних 

послуг» Шумської міської ради завідувачка сектору  Ірина Щепановська   

провела семінар на тему ««Військовий облік жінок». 

 

 

1.1.2.4. Проведення правопрсвітницьких заходів в рамках реалізації 

"Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство". 

 

В рамках реалізації проекту "Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство" фахівцям місцевого центру 11 серпня 2022 року 

провели зустріч –інформування з працівниками  Приватного  підприємства 

«Кременецький земельний архітектурно будівельний проект» на тему  

“Особливості регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану”. Та 

13 вересня 2022 року зустріч з працівниками  Центру надання соціальних 

послуг Кременецької міської ради на тему «Оренда землі та орендні 

правовідносини в умовах  воєнного стану». 

У м. Збараж 15 серпня 2022 року в рамках виконання Програми 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» проведено 

семінар на тему «Особливості регулювання земельних відносин в умовах 

воєнного стану» для працівників старостинських округів Збаразької міської 

ради. 

 

 

 
 

12 серпня 2022 року проведено зустріч-інформування з працівниками 

Зборівської міської ради на тему "Особливості регулювання земельних 

відносин в умовах воєнного стану". 



20 вересня 2022 року в приміщенні Лановецького будинку культури в 

рамках виконання Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство» фахівчиня  бюро правової допомоги   провела семінар на тему 

«Орендні земельні правовідносини під час воєнного стану» для власників 

земельних ділянок.    

 

1.1.3. Зменшення рівня правового нігілізму: навчання людей 

захищати свої права. 

 

1.1.3.1.  Проведення правопросвітницьких заходів, організація і 

забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги для потенційних суб`єктів права на безоплатну вторинну 

правову допомогу (далі - БВПД) в місцях їх перебування, з метою навчання 

людей вміти захищати свої права, зокрема у територіальних громадах, 

органах місцевого самоврядування/  в т.ч. Центр надання соціальних послуг; 

Центр  надання адміністративних. 

 

Фахівцями місцевого центру  забезпечено роботу консультаційних 

пунктів доступу громадян: 16 серпня та 30 вересня  2022 року у приміщенні 

центру надання адміністративних послуг Кременецької міської ради, а також 

28 вересня 2022 року у приміщенні Кременецької міської ради у селі Горинка 

Кременецького району. 

 04 серпня та 28 вересня 2022 року фахівцями центру проведено 

прийоми громадян у консультаційному пункті, який працює у відділі "Центр 

надання адміністративних послуг" Збаразької міської ради. 

05липня та 29 вересня 2022 року    проведено прийоми громадян у 

консультаційному пункті, який працює у приміщенні   Комунальної установи 

«Центр надання соціальних послуг» Збаразької міської ради. 

 

 

У м. Зборів працівниками бюро продовжено роботу мобільних пунктів 

доступу до безоплатної правової допомоги, а саме: 



22 липня, 09 серпня та 19 вересня 2022 року у приміщенні управління 

освіти, культури, праці та соціального захисту населення Зборівської міської 

ради  та  25 липня 2022  року у приміщенні старостинського округу села 

Заруддя Зборівської міської ради. 

 З метою навчання людей вміти захищати свої права, протягом звітного 

періоду  працівницями Лановецького бюро правової допомоги організовано та 

забезпечено роботу мобільних консультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги у територіальних громадах та органах 

місцевого самоврядування , а саме, здійснено  ряд виїзних прийомів громадян 

у мобільних консультаційних пунктах та надано правову допомогу  особам, 

які відвідали вищезазначені пункти консультування, а саме: 

-  28 липня  2022 року у приміщенні гуртожитку Лановецької філії 

державного навчального закладу «Тернопільський професійний коледж з 

посиленою військовою та фізичною підготовкою» (пункт тимчасового 

розміщення внутрішньо переміщених осіб); 

-  18 серпня  2022 року у приміщенні гуртожитку Лановецької філії 

державного навчального закладу «Тернопільський професійний коледж з 

посиленою військовою та фізичною підготовкою» (пункт тимчасового 

розміщення внутрішньо переміщених осіб); 

- 08 вересня 2022 року  у приміщенні  Комунальної установи 

«Лановецький територіальний центр надання соціальних послуг» 

Кременецького району Тернопільської області; 

- 23 вересня 2022 року у приміщенні  Лановецької міської ради 

Кременецького району  для внутрішньо переміщених осіб, які тимчасово 

проживають у селі Молотків (Лановецька міська територіальна громада) 

Кременецького району; 

- 29  вересня 2022 року у приміщенні  Лановецької міської ради 

Кременецького району  для внутрішньо переміщених осіб, які тимчасово 

проживають у селі Буглів (Лановецька міська територіальна громада) 

Кременецького району. 



 
 

02 та 17  серпня 2022 року в Публічній бібліотеці Шумської міської ради 

завідувач сектору  спільно з   волонтером БПД  взяли участь у засіданні 

круглого столу з питання запобігання та протидії домашньому насильству під 

час якого обговорили реалізований проєкт у Шумській громаді «Не мовчи – 

зупини» у рамках програми «ActiveCitizens» за підтримки BritishCouncil та 

провели інформаційну годину на тему ««Військовий облік жінок» і виїзний 

прийом громадян.  

16 версеня 2022 року в Центрі надання адміністративних послуг 

Шумської міської ради  завідувачем сектору  провела  семінар на тему 

«Прийняття спадщини в умовах воєнного стану».   

   

 

1.1.3.2. Проведення правопросвітницьких заходів, організація і 

забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги власників земельних ділянок, які проживають у сільській 

місцевості (сільські та селищні ради) 

 

У ІІІ кварталі 2022 року  консультаційні пункти  доступу до безоплатної 

правової допомоги власників земельних ділянок, які проживають у сільській 

місцевості (сільські та селищні ради) працювали  13 вересня  2022 року у 

приміщенні Почаївської міської ради  в селі Ридомиль, 28 липня   та 23 серпня 



2022  року у приміщеннях Кременецької міської ради у селах Великі Млинівці 

та  Гаї.  

На протязі ІІІ кварталу 2022 року працівниками Збаразького бюро 

правової допомоги організували та забезпечили роботу  консультаційних 

пунктів доступу до безоплатної правової допомоги  року  у приміщенні у 

приміщенні колишньої сільської ради с. Чернихівці Збаразької ТГ ( 07 липня 

2022 року ) , у приміщенні у приміщенні колишньої сільської ради с. Заруддя 

Збаразької ТГ(25 серпня 2022 року) та у приміщенні у приміщенні колишньої 

сільської ради с. Стриївка Збаразької ТГ (22 вересня 2022 року ). 

Для забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги 

власників земельних ділянок, які проживають у сільській місцевості 

працівниками сектору протягом звітного періоду продовжено роботу 

консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги, а саме: 

15 липня 2022 року у приміщенні Зборівської міської ради, 19 липня 

2022 року у приміщенні старостинського округу села Млинівці Зборівської 

міської ради , 18 серпня 2022 року у приміщенні Озернянської сільської, 25 

серпня 2022 року у приміщенні Залозецької селищної ради та 23 вересня 2022 

року у приміщенні Відділу "Центр надання адміністративних послуг" 

Зборівської міської ради. 

Протягом ІІІ кварталу 2022 року  фахівчинями  бюро правової допомоги 

забезпечено роботу консультаційних  пунктів доступу до безоплатної правової 

допомоги власників земельних ділянок, які проживають у сільській місцевості, 

а саме: 

- 13 липня 2022  року у приміщенні  Лановецької міської ради 

Кременецького району для  жителів с.Вишгородок (Лановецька міська 

територіальна громада) Кременецького району; 

- 26 серпня 2022 року у приміщенні  Лановецької міської ради 

Кременецького району для  жителів с.Якимівці (Лановецька міська 

територіальна громада) Кременецького району. 

Для осіб які проживають у сільській місцевості (сільські та селищні 

ради) з метою забезпечення доступу громадян до БПД  було проведено виїздні 

прийоми громадян в с. Тилявка Кременецького району (21 липня 2022 р. ),  в                      

с. Рохманів Кременецького району ( 19 липня 2022 р.)  та у                                            

с .Онишківці Кременецького району (23вересня 2022 року). 
 

1.1.3.3.  Забезпечення  роботи консультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги в приміщення органів державної влади, 

центрах зайнятості, управліннях пенсійного фонду. 

 

Фахівцями місцевого центру  продовжено роботу консультаційного 

пункту доступу до безоплатної правової допомоги у приміщеннях Збаразької 

районної філії Тернопільської обласної служби зайнятості зайнятості ( 14 

липня, 17 серпня та 26 вересня 2022 року), Зборівської  районної філії 

Тернопільської обласної служби зайнятості ( 13 липня, 11 серпня  та 13 



вересня 2022 року),  та  Шумській філії обласного центру зайнятості (  04, 12  

та 30 серпня  2022 року). 

1.1.3.4.  Проведення правопросвітницьких заходів, організація і 

забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги для громадян похилого віку,  для осіб з особливими 

потребами в спілках інвалідів УТОГ, УТОС. 

19 липня  2022 року фахівці центру провели зустріч у відділенні надання 

соціальних послуг в умовах цілодобового перебування села Великі Бережці 

центру надання соціальних послуг Кременецької міської ради. Поспілкувалися 

із правової тематики. Детальніше зупинились на питаннях щодо прав осіб 

похилого віку та осіб з інвалідністю на безоплатну правову допомогу. 

23 вересня 2022 року у Відділенні надання соціальних послуг в умовах 

цілодобового перебування та проживання (надання соціальних послуг 

стаціонарного догляду) с. В.Дедеркали завідувачем сектору  проведено 

правопросвітницький захід   на тему «Доступність державних сервісів для осіб 

похилого віку».   

1.1.3.5.  Проведення правопросвітницьких заходів, організація і 

забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги у приміщеннях районних територіальних центрів 

комплектування та соціальної підтримки, військових частин, в т.ч.  спільно з 

ГО, спілками учасників АТО; в т.ч. для ветеранів війни та осіб на яких 

поширюється дія Закону "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту, та особи, які звернулись для отримання такого статусу". 

 

З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги 

ветеранів війни та осіб на яких поширюється дія Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (в тому числі учасників АТО  

здійснено прийом громадян, у приміщенні першого відділу Тернопільського 

РТЦК та СП. 

 

 

Захід 1.1.3.6. Проведення виїздного консультування в соціальних службах 

та притулках осіб, які постраждали від домашнього насильства або 

насильтсва за ознакою статі. 

 

29 вересня 2022 року забезпечено  роботу консультаційного пункту 

доступу до системи безоплатної правової допомоги у приміщенні Служби у 

справах дітей Зборівської міської ради по питаннях насильства в сім'ї. 

 

 

 



1.1.4. Сприяння формуванню нульової толерантності до 

дискримінації та 
 

 1.1.4.1. Проведення інформаційно - просвітницьких кампаній з питань 

формування толерантного ставлення до людей, у тому числі недискримінації 

за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, 

статі, віку, інвалідності, етнічного та соціального походження, сімейного та 

майнового стану, місця проживання, за мовними та іншими ознаками. 

23 серпня 2022 року напередодні Дня Незалежності України, у 

Кременецькому місцевому центрі з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги відбулася зустріч з докторкою історичних наук, професоркою 

КОГПА ім. Тараса Шевченка Іриною Скакальською, дослідниками історичних 

подій - студентами академії, волонтерами місцевого центру БПД та активом 

громадської організації “Добре Є”.І саме в день святкування Державного 

прапора, поспілкувалися про “Права і свободи громадян”, символіку держави, 

й про те, що потрібно для підтримки ЗСУ, а відтак нашої якнайшвидшої 

перемоги над агресором. 

 

 

 

 
 

 

 1.2. Підвищення готовності людей докладати зусиль для вирішення 

правових проблем. 

1.2.1 Навчання людей користуватися правовими механізмами для 

самостійного вирішення проблем. 



1.2.1.1.  Складення та розміщення правових консультацій на довідково-

інформаційній платформі правових консультацій "WikiLegalAid", а також 

підтримання в актуальному стані правових консультацій, розміщених на 

зазначеній платформі. 

Протягом третього кварталу 2022 року  довідково-інформаційну 

платформу правових консультацій «WikiLegalAid» було наповнено  4 

консультаціями «Незаконність нормативно-правових актів тимчасових 

окупаційних сил та тимчасових окупаційних адміністрацій російської 

федерації », «Використання власного автомобіля в службових цілях», 

«Фраудаторний договір, як різновид фіктивних правочинів» та «Порядок 

підтвердження можливості чи неможливості виконання платником податкових 

обов'язків». 

Головою робочою групою Кременецького місцевого центу правові 

консультації, розміщенні на довідково-інформаційній платформі 

«WikiLegalAid» постійно перевіряються на відповідність чинному 

законодавству, за необхідності оновлюються та, відповідно, перебувають в 

актуальному стані. Так, протягом третього кварталу 2022 року було проведено 

6 оновлень. 

  

1.2.1.2. Реалізація проекту "Волонтер БПД". Залучення волонтерів  та 

забезпечення волонтерської діяльності у сфері надання БПД 

Протягом ІІІ кварталу 2022 року   нових  волонтерів не залучалося. 

Також у звітньому періоді   2022 рік співпрацю продовжують 6 волонтерів, які 

у звітньому періоді залучалися до забезпечення волонтерської діяльності у 

сфері надання БПД . 

 

2. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 

надання безоплатної правової допомоги 

 

2.1. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання 

безоплатної правової допомоги. 
 

2.1.2.1. Проведення загальнодержавних провопросвітницьких заходів та 

інформаційних кампаній щодо права громадян на безоплатну правову 

допомогу. 

 

23 серпня 2022 року з нагоди відзначення 31-ї річниці Незалежності 

України проведено семінар на тему: «Права і свободи громадян», для 

громадян у приміщенні  Публічної бібліотеки Збаразької міської ради. 

 



 

 
 

. 

2.1.2.2. Підготовка авторських матеріалів  та подання для публікації на 

офіційному сайті системи БПД; новин щодо  діяльності центрів з надання 

БВПД з врахуванням тематичної спрямованості  Комунікативного плану. 

 

Протягом звітного періоду фахівцями місцевого центру підготовлено  

для  опублікування   на офіційному сайті системи БПД 5   новини . 

 

2.1.2.3. Підготовка та подання матеріалів успішних справ надання 

БВПД  для висвітлення   на офіційному сайті системи БПД. 

 

15 липня, 15 серпня  та  15 вересня 2022 року було підготовлено та  

направлено до Регіонального центру з надання  безоплатної вторинної 

правової  допомоги у Тернопільській області інформації щодо прикладів 

успішного надання правової допомоги.  

  

2.1.2.4. Інформаційний супровід сторінки центрів з НБВПД в соціальній 

мережі Фейсбук. Авторські публікації в соціальних мережах. 

У ІІІ кварталі 2022 року місцевим центром підготовлено та розміщено 83 

інформацій про діяльність місцевого центру в соціальній мережі фейсбук. 

 

 2.1.2.5. Висвітлення діяльності системи БПД в друкованих ЗМІ. Участь 

у радіопрограмах, телепрограмах. 



З метою  інформування громадян про їхні права та механізми їх захисту, 

протягом звітного періоду працівники місцевого центру 10 разів виступили з 

правовими роз’ясненнями на радіостанції Кременець 100,5 FM у постійно 

діючій  рубриці «Право знати все про право». 

А також розмістили 16 публікацій  у друкованих виданнях. 

 

2.1.2.6.   Поширення публікацій в інтернет-виданннях (про діяльність 

системи БПД, матеріалів КЦ,успішник практик надання БВПД , та    

роз’яснень правового характеру відповідно до тематичної спрямованості  

Комунікативного плану. Популяризація дистанційних сервісів доступу до 

БПД. 

5  роз’яснень правового характеру та успішних справ розміщено в 

інтернет – виданні « Кременець. Cite».  

 

2.1.2.7.   Розміщення на офіційних сторінках в соціальних мережах та 

інформаційних сайтах партнерів (органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, правоохоронних органів, судів, закладів освіти, неурядових 

організацій) роз’яснень правового характеру, інформації про діяльність 

системи , тощо.  Популяризація дистанційних сервісів 

За звітний період на інформаційних сайтах партнерів  розміщено 92 

статті та роз’яснень правового характеру. Інформація розміщалась на 

офіційних сайтах Кременецької РДА, Кременецької районної ради, Збаразької, 

Зборівської, Кременецької, Лановецької і Почаївської міських рад та 

Борсуківської, Великодедеркальської, Вишнівецької, Залозецької, 

Лопушненської та Шумської ОТГ. Крім того, інформація про роботу 

місцевого центру розміщалась на сторінках партнерів у соціальних мережах, а 

саме:  Пробація – Зборів.  

 

 

2.2 Мінімізація бар’єрів доступу до послуг безоплатної правової 

допомоги. 

 

2.2.1. Проведення виїздного консультування (адресна правова допомога)  

особам з обмеженими фізичними можливостями пересування, організація 

виїздів за місцем перебуваня людей з інвалідністю. 

 

Потягом звітнього періоду адресне правова допомога  особам  з 

обмеженими фізичними можливостями по місцю їхнього  проживання не 

надавалася. 

  

 



2.2.2.  Інформаційна та цифрова безбар’єрність. 

 

 

2.2.2.1. Забезпечення доступу до сервісів системи БПД. Популяризація 

дистанційних сервісів доступу до БПД. 

 

Популяризація дистанційних сервісів доступу до БПД здійснюється на 

постійній основі 

 

2.2.2.2  Забезпечення доступу до сервісів Міністерства юстиції. 

 

Протягом IІІ кварталу 2022року Кременецьким місцевим центром та 

Бюро правової допомоги проведена робота щодо доступу громадян до сервісів 

Міністерства юстиції.  

 

Всього звернулося  69  клієнтів, а саме: 

 

- До Кременецького  МЦ –10; 

- Збаразького бюро правової допомоги –13; 

- Зборівського  бюро правової допомоги –16; 

- Лановецького  бюро правової допомоги –21; 

- Шумського  бюро правової допомоги – 9. 

 

3. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

 

3.1. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової 

допомоги та сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

3.1.1. Забезпечення якості надання безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги працівниками центрів та адвокатами, 

включеними до Реєстру адвокатів, які надають безоплатну вторинну 

правову допомогу. 

          3.1.1.1. Внутрішній контроль МЦ за діяльністю структурних 

підрозділів. 

 У  ІІІ кварталі  2022 року відділом безоплатної правової допомоги  було 

проведено моніторинг якості надання безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги бюро правової   та складено  інформаційні довідки за  

результатами такого контролю.  

 

 3.1.1.2. Розгляд скарг, підготовка та надання відповідей. Аналіз 

дотримання адвокатами умов контракту.   Передача матеріалів/скарг до 



Комісії з оцінювання  якості, повноти та своєчасності надання адвокатами 

безоплатної правової допомоги. 

          Протягом  звітного періоду скарг на дії адвокатів, які співпрацюють з 

місцевим центром не було.   

Захід 3.1.1.3. Розвиток професійних навичок надавачів БПД. Проведення 

навчальних заходів з метою підвищення якості надання послуг РЦ, МЦ та 

бюро правової допомоги, в т.ч. дистанційні навчання з використанням скайп-

зв’язку, та конференцій ІР-телефонії. 

З метою підвищення якості надання БПД працівниками місцевого 

центру та  адвокатами, які  співпрацюють з місцевим центром  04.07.2022  

року було проведено навчання для працівників щодо вимог до написання  

письмових консультацій та  13.09.2022 року - для адвокатів щодо  дотримання  

стандартів якості надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

цивільному, адміністративному процесах та представництва у кримінальному 

процесі.   

3.1.1.4. Забезпечення участі працівників та адвокатів в навчальних 

тренінгах в на базі міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ.  

З метою  забезпечення  участі працівників  та адвокатів  в навчальних  

тренінгах  на базі  міжрегіональних  ресурсно-комунікаційних платформ 

постійно  поширювалася інформація, щодо  проведення  таких заходів.  

4. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом (в адміністративному та кримінальному процесі). 

 

4.1. Забезпечення раннього доступу до БВПД особам на етапі 

затримання, досудового розслідування, під час судового процесу та 

здійснення ефективного захисту їх прав 

 

Захід 4.1.2.1. Проведення виїздних правопросвітницьких заходів у місцях 

несвободи.Організація роботи консультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги в місцях несвободи різних типів та сфер, в 

т.ч. в установах виконання покарань та виправних колоніях: Збаразька ВК 

(№63). 

На протязі ІІІ кварталу 2022 року працівники Збаразького бюро правової 

допомоги з метою спрощення доступу до БВПД осіб, які перебувають в 

установі виконання покарань (Збаразька ВК №63) здійснено прийоми 

громадян, які відбувся 16 серпня та 01вересня 2022 року. 



01 вересня 2022 року проведено семінар на тему «Військовий облік 

жінок»»  для працівників  у Державній установі «Збаразька виправна колонія 

№ 63». 

 

 

 

                            

4.2. Розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної правової 

допомоги особам звільненим від відбування покарання та особам, які відбули 

покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а 

також іншим особам, які потребують соціальної. 

 

       4.2.1.  Вдосконалення механізму надання правової допомоги у зв`язку з 

відновленням соціального статусу осіб звільнених від відбування покарання 

або таких, які завершили відбування покарання. 

 З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги, з метою 

спрощення доступу до БПД осіб, які перебувають на обліку в 

Тернопільському районному секторі №2 філії Державної установи «Центр 

пробації» в Тернопільській області у ІІІ кварталі 2022 року продовжено роботу 

дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги – 04 липня ; 

08 серпня   та 12 вересня  2022  року працював консультаційний пункт у  

Кременецькому  районному   секторі    філії  Державної установи “Центр 

пробації” в Тернопільській області. А  також 03серпня 2022 року фахівці 

місцевого центру провели робочу зустріч і із начальником Кременецького 



районного сектору №1 філії Державної установи “Центр пробації” в 

Тернопільській області Антоном Олійником та  обговорили питання реалізації 

основних напрямків діяльності на друге півріччя, щодо надання безоплатної 

правової допомоги клієнтам пробації. 

З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги, з метою 

спрощення доступу до БПД осіб, які перебувають на обліку в 

Тернопільському районному секторі №2 філії Державної установи «Центр 

пробації» в Тернопільській області у ІІІ кварталі 2022 року продовжено роботу 

дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги – 04 липня , 

01 серпня  та 03 вересня 2022  року.  

У м. Зборові протягом звітного періоду продовжено роботу 

консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у 

приміщенні Тернопільського районного сектору № 3 філії Державної 

установи «Центр пробації» в Тернопільській області, а саме: 20 липня 2022 

року, 01 серпня 2022 року та 07 вересня 2022 року.  

Протягом IІІ кварталу  2022 року фахівцями Лановецького бюро правової 

допомоги було забезпечено роботу консультаційного пункту доступу до 

безоплатної правової допомоги у приміщенні Кременецького районного 

сектору № 2 філії Державної установи “Центр пробації” в Тернопільській 

області відповідно до попередньо узгодженого та затвердженого графіка, а 

саме: 04 липня, 01 серпня  та 06 вересня  2022 року.   

У Кременецькому районному секторі  №3 філії   Державної установи 

“Центр пробації” в Тернопільській області  постійно діє дистанційний 

консультаційний пункт доступу до безоплатної правової допомоги. Так 

протягом звітного періоду (18 липня.,15 серпня  та 05 вересня 2022 року). 

 


